

## ПРЕСС-РЕЛИЗ

# Эрикссон стал эксклюзивным партнером по развертыванию WCDMA/HSPA-сети для парагвайского оператора Personal

Эрикссон был выбран парагвайским мобильным оператором Personal в качестве эксклюзивного партнера по развертыванию WCDMA/HSPA-сети национального масштаба, которая позволит внедрить услуги мобильного широкополосного доступа нового поколения.

Согласно условиям рамочного договора, рассчитанного на год, Эрикссон поставит на эксклюзивной основе оборудование радиосети стандарта WCDMA/HSPA, а также развернет общую опорную сеть, полностью основанную на IP-протоколе, и внедрит решение Mobile Softswitch. Соглашение также предусматривает предоставление целого ряда профессиональных услуг, таких как проектирование и развертывание сети, системная интеграция, а также экспертный анализ сети и передача накопленных знаний. Строительство сети уже началось.

HSPA-решение компании Эрикссон позволит увеличить производительность сети, что позволит оператору расширить спектр предоставляемых услуг и открыть новые источники дохода. Пользователи смогут оценить новые возможности мобильной связи благодаря запуску услуг мобильного широкополосного доступа нового поколения, в том числе высокоскоростного мобильного доступа в Интернет, мобильного телевидения и видео, а также мобильных музыкальных сервисов.

Марсело Пруденцио (Marcelo Prudencio), генеральный директор Personal Парагвай, заявил: "Personal определяет направление развития телекоммуникационного сектора Парагвая. При этом новейшие технологии и опыт компании Эрикссон позволят предоставить конечным пользователям функционал высочайшего качества. Мы развернем 3G-сеть мирового класса на всей территории страны».

Фатима Раймонди (Fatima Raimondi), президент компании Эрикссон в Южной и Латинской Америке, отметила: «Эрикссон гордится тем, что в рамках долгосрочного сотрудничества с Personal, мы помогаем оператору в построении WCDMA/HSPA-сети. Новейшие технологии Эрикссон помогают операторам значительно повысить пропускную способность сети и дают возможность предложить своим абонентам по-настоящему широкополосный мобильный доступ, внедрив инновационные услуги третьего поколения".

Эрикссон к настоящему времени обеспечивает работоспособность 86 из 174 коммерческих HSPA-сетей, эксплуатируемых в мире, продолжая при этом развертывать сети, основанные на данной технологии.

Компания Эрикссон - крупнейший в мире поставщик технологических решений и профессиональных услуг для операторов связи. Лидер в области технологий мобильной связи 2-го (2G) и 3-го (3G) поколения, Эрикссон предоставляет профессиональные услуги

и управляет сетями операторов с общей абонентской базой 185 миллионов человек. Портфель продуктов компании включает в себя инфраструктурное оборудование для сетей мобильной и фиксированной связи, решения в сфере широкополосного доступа и мультимедиа для операторов, корпоративного сектора и разработчиков. СП Sony Ericsson предлагает абонентам новейшие персональные мобильные устройства с богатым набором функций.

Компания Эрикссон воплощает свое стратегическое виденье "Общение без границ - для каждого" посредством инновационности, передовых технологий и надежных бизнес - решений. Эрикссон работает в 175 странах мира, штат сотрудников насчитывает более 70000 человек. В 2007 году продажи компании составили USD 27,9 млрд. (SEK 188 млрд.) Компания основана в 1876 году, штаб-квартира располагается в Стокгольме, Швеция. Акции Эрикссон котируются на Лондонской фондовой бирже (LSE) и американской бирже Nasdaq.

Узнайте больше на сайте: http://www.ericsson.com или http://www.ericsson.mobi.

## ЗА ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ ОБРАЩАЙТЕСЬ:

Служба по связям с общественностью компании Эрикссон

Телефон: +46 8 719 69 92

E-mail: <a href="mailto:press.relations@ericsson.com">press.relations@ericsson.com</a>

#### О компании Personal Парагвай

Компания Personal, основанная в июне 1998 года и управляемая компанией Nu'cleo S.A, предоставляет услуги мобильной телефонии на всей территории Парагвая. Долями Nu'cleo S.A. владеют следующие компании: 32,5% принадлежит парагвайской группе ABC Communications, оставшиеся 67,5% принадлежат компаниям Personal Telecom, Telecom group (W of Argentina – Investments) и TIM (Telecom Italy Mobile), входящей в состав Telecom Italy.

#### Справка: Решение HSPA от Эрикссон

HSPA – это High-Speed Packet Access - высокоскоростной пакетный доступ. Неотъемлемое преимущество HSPA состоит в том, что эта технология является естественным расширением существующих сетей WCDMA/GSM, что эквивалентно примерно 85% всех беспроводных сетей в мире. Благодаря этому, возможности HSPA являются потенциально доступными огромному числу абонентов мобильной связи, что способствует созданию массового рынка услуг широкополосного мобильного доступа. По различным оценкам, к 2010 году 71% широкополосных мобильных подключений будет осуществляться с использованием технологии HSPA. Решение широкополосного мобильного доступа HSPA от Эрикссон является частью предложения Full Service Broadband, сегодня оно обеспечивает скорость передачи данных по нисходящему каналу до 14.4 Мбит/с. а по восходящему - до 1,4 Мбит/с. Передовая технология HSPA позволяет операторам более чем удвоить пропускную способность своих систем, сокращая при этом время отклика в интерактивных приложениях. Пользователи получат возможность загружать файлы в среднем в 20 раз быстрее по сравнению с технологией GSM/GPRS. Ожидается, что на следующих этапах развития технологии HSPA скорость передачи данных от базовой станции к абоненту возрастет до 42 Мбит/с, а от абонента к базовой станции - до 12 Мбит/с. Технология HSPA от Эрикссон может работать в различных диапазонах частот, от 850 МГц до 2,6 ГГц.

### Справка: общая опорная сеть от Эрикссон

Вся опорная сеть стандарта GSM Эрикссон может быть обновлена до общей опорной сети GSM/WCDMA путем простого обновления программного обеспечения. Используя общую опорную сеть, операторы могут легко и с минимальными затратами запускать услуги третьего поколения без задержек и снижения качества услуг в результате отсутствия проблем, связанных с поставкой и интеграцией нового оборудования стандарта 3G. Планирование и эксплуатационно-техническое обслуживание одной общей опорной сети снижает текущие эксплуатационные расходы более, чем на 10%. Общая опорная сеть от Эрикссон включает средства программной коммутации полностью основанные на IP-протоколе, решения service-aware packet core, IMS и уже хорошо зарекомендовавшую себя мультисервисную магистральную сеть IP Packet Backbone Networks операторского класса, построенную на базе пакетного сетевого решения с использованием оборудования Redback. Это предложение позволяет операторам сократить расходы на опорную сеть, в то же время, обеспечивая оперативное внедрение IP-мультимедиа услуг и предоставляя широкополосный доступ к сети по технологии HSPA.